T'eometrpusi, 8B, nomarnnee 3amanue 30 ceHTssOpsa — 06 okTabOps

Buccekrpucer yrios ZA u £ D napamnenorpamma ABCD nensit cropony BC Ha Tpu e JUHIIHBIX OTPE3KA.
Kakos nepumerp napaJsuiesorpama?

Bokosast cropona Tpareniuu pasaa a. [lapajiensHo et uepes cepeiuHy JApyroit G0KOBOIl CTOPOHBI IIPOBEJIN
npsiMyto. Kakoit 0Tpe30oK 3Toii MpsIMOii 3aKJIFOUeH BHYTPH TpaIerun’?

Jokazkure, 9T0 CpejiHUe JIMHUK YeThIPEXyTOJIbHUKA, (OTPE3KHU, COEIMHSIIONINE CePEINHBI ITPOTUBOMOIOXKHbBIX
CTOPOH) ¥ OTPE30K, COEMHSIIONINI CepeInHbl €ro JraroHaseil, epeceKaloTcsi B OJIHON TOYKe.

Cpejisist TUHUS YETHIPEXYTOIHHUKA 00pa3yeT C ero JInaroHaJsiMu paBHble YIvibl. J[lokaxkuTe, 94TO JuaroHa-
JIM 3TOTO YETHIPEXYTOJIbHUKA PABHBIL.

Ha croponax BC' u C'D napamnenorpamva ABC D BO BHENIHIOIO CTOPOHY OT HErO MOCTPOEHBI PABHOCTO-
pourue tpeyrosbauku BEC u DFC. dokaxure, uro EF A paBHOCTOpOHHUIA.

Cy1ecTByer Jin Tpallenysl ¢ OCHOBaHUAMU 2 U 6 U GOKOBBIMU cTOpoHamu 1 u 57

B rpaneruu ABCD (AD||BC) amaronamu uepecekatorcss B touke O, DB — 6uccekrpuca LADC, a
/ZABD = 90°. Haiinure AD : BC.

B tpeyrombuuke ABC' na cropone AB B3sia Touka K, a Ha orpeske C'K — mouka L. WsBectno, dto
JAKL =120°, /ZKAC = Z/KLB = 40° u AK = K L. Haiinure Z/LBC.



